Correction des exercices pages 8 et 9

a L'unité est la bande ci-dessous :

| |

Ecrire & coté de chaque bande la fraction corres-
pondant a la partie colorée.
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@&V L'unité est la bande ci-dessous :
| |

Ecrire & cdté de chaque bande la fraction corres-
pondant a la partie colorée,
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représente une unité.

&V Chaque disque

Représenter chaque fraction a l'aide des disques
fournis.
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les fractions correspondants aux
longueurs indiquées.
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@ Ecrire sous chaque figure la fraction de la
surface totale qui est colorée.

0 Colorier 1! du carré
5 25

et du rectangle.

& Colorier un segment partant de l'origine de
I'axe et correspondant aux fractions indiquées.
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Y Sur l'axe ci-dessous, on a indiqué la position
de différents points.
A B C B R F

0 1 2
Compléter le tableau ci-dessous.
Point Abscisse Point Abscisse
A ... | D . .
B ... = 2 ...
- R D

Sur I'axe ci-dessous, placer les points suivants:

Alg) 8) < o) £6) FE)
Aide : On pourra graduer I'axe en % et en %

E CA D F B



Bllllll (12 4 BCM) Iy a toujours une ou plusieurs bonnes réponses. Les trouver toutes.

Proposition A B C
i 3 du disque est |2 du disque est | 8 du disque est
4 coloré. 8 coloré. coloré.
2. Le disque représente une unite.
Sur quelle figure a-t-on coluré% de l'unité ?
4 B ¢c L'abscisse du L'abscisse du L'abscisse du

3‘[:] 1 2 puintAest%. puinl:BEsl:f. puintCESl:%.
P s e o R n peut placer 2\ On peut placer Z |/On peut placer ?

0 1 2 sur cet axe. | sur cet axe, > sur cet axe. 4

Correction des exercices 12, 13 et 19 page 11

‘y Compléter chaque fraction avec un entier en

&Y Alaide del'axe ci-dessous, compléter le tableau.

respectant I'encadrement. | B \ D A ) C "
u{:%{z 1ii—'-::2 0 1 2
5{¥{5 10{%{11 Point | Abscisse |  Abscisse | Encadrement
7 3 7
A - 1+= T<==<12
€LY Compléter chaque inégalité avec deux entiers 4 4 4
consécutifs. 3 043 0 <3< 1
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Commentaires : Pour 1'exercice 12 il v a plusieurs possibilités.

Pour la fraction compris entre 0 et 2 vous pouviez choisir un nombre entre 1 et 17

Pour la fraction compris entre 1 et 2 vous pouviez choisir un nombre entre 5 et 7

Pour la fraction compris entre 5 et 6 vous pouviez choisir un nombre entre 36 et 41

Pour la fraction compris entre 10 et 11 vous pouviez choisir un nombre entre 51 et 54




